

PRESS CLIPPINGS

040-KNMGDC

MIRYALAGUDA

ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ ప్రారంభం

నవ తెలంగాణ-మిర్యాలగూడ

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కె ఎస్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభమైనవి. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కె ఎస్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో- ఆర్డినేటర్ ఎస్. కోటయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం డా.బి ఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు

నవతెలంగాణ

Sun, 03 July 2022

<https://epaper.navatelangana.com/c/689633>



అంబేద్కర్ ఓపెన్ డిగ్రీలో ప్రవేశానికి దరఖాస్తులు

మిర్యాలగూడ రూరల్, జూలై 2 : అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అందిస్తున్న డిగ్రీ కోర్సుల్లో చేరేందుకు ఈ నెల 30లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మిర్యాలగూడ కేఎన్ఎం డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో-ఆర్డినేటర్ కోటయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. విద్యార్హులు ఇంటర్ లేదా దానికి సమానమైన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్, తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీలో ఉత్తీర్ణులైన వారు డిగ్రీలో చేరేందుకు అర్హులని పేర్కొన్నారు. అర్హత, ఆసక్తి కలిగిన వారు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత హార్డ్ కాపీని ఈ నెల 31లోగా స్టడీ సెంటర్ లో అందించాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాల కోసం కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో లేదా సెల్ 7382929640ను సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022 -23 ప్రారంభం

నేటి తెలంగాణ జూలై 2 (మిర్యాలగూడ): డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కే ఎన్ ఎమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభమైనవి. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కే ఎన్ ఎమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో- ఆర్డినేటర్ ఎన్ కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం డాక్టరు బి ఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు. అడ్మిషన్స్ ప్రారంభ తేదీ అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ మరియు సబ్ మిషన్ చివరి జూలై 31 వరకు చివరి తేదీ.



డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022 -23 ప్రారంభం

సామాజిక తెలంగాణ జూలై 2
(మిర్యాలగూడ): డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కే ఎన్ ఎమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభమైనవి. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కే ఎన్ ఎమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో- ఆర్డినేటర్ ఎన్ కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం డాక్టరు బి ఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు. అడ్మిషన్స్ ప్రారంభ తేదీ అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ మరియు సబ్ మిషన్ చివరి జూలై 31 వరకు చివరి తేదీ.



మిర్యాలగూడ టౌన్: డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ డిగ్రీ కోర్సుకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ కోటయ్య తెలిపారు. 2022-23 విద్యాసంవత్సరానికి బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ కోర్సుల్లో అడ్మిషన్లు ప్రారంభమైనట్లు

తెలిపారు. ఈ నెల 31వ తేదీలోగా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, వివరాలకు 7382929640 నెంబరును సంప్రదించాలని సూచించారు.

అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

మిర్యాలగూడ అర్బన్, జూలై 2 ప్రభాతవార్త

పట్టణంలోని కెఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీకళాశాల స్టడీసెంటర్లో 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్లు ప్రారంభించినట్లు స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్.కోటయ్య తెలిపారు. ఆసక్తిగల అభ్యర్థులు ఈ నెలాఖరు వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.



ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

మిర్యాలగూడ అర్బన్: 2022-23 విద్యాసంవత్సరానికి గాను బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్లు ప్రారంభమైనట్లు పట్టణంలోని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలోని స్టడీ సర్కిల్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అడ్మిషన్ పాండాలునుకునేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్, తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈ నెల 31 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చున్నారు. పూర్తి వివరాలకు 7382929640 నంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

సాక్షి
విజయవాడ

Sun, 03 July 2022

<https://epaper.sakshi.com>



నల్గొండ జిల్లా వార్తలు.. వే2న్యూస్లో డౌన్లోడ్



way2news
#IndiaReadsWay2News

మిర్యాలగూడలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్లో 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్లు ప్రారంభించినట్లు స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఈ నెలాఖరు వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

🕒 07:42 AM, 3rd Jul 2022

20-07-2022

'అంబేడ్కర్' డిగ్రీ, పీజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నోటిఫికేషన్

బంజారాహిల్స్ (హైదరాబాద్): డాక్టర్ బీఆర్ అంబేడ్కర్ సార్వత్రిక విశ్వ విద్యాలయం డిగ్రీ, బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ కోర్సులు, పీజీ ఎంఏ, ఎంకాం, ఎమ్మెస్సీ కోర్సులు, పీజీ డిప్లొమా తదితర కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి 2022-23 విద్యాసంవత్సరానికి నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. ఆయా కోర్సుల్లో చేరాలనుకునేవారు జూలై 31లోపు ఆన్లైన్లో ట్యూషన్ ఫీజు చెల్లించాలని వర్సిటీ అధికారులు సూచించారు.

30-07-2022

సాక్షి

క్లుప్తంగా

రేపటి వరకు 'ఓపెన్' అడ్మిషన్లకు గడువు

మిర్యాలగూడ అర్బన్ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్లకు చివరి తేదీ ఈనెల 31 అని, కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అడ్మిషన్లు పొందే వారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్, తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సాపైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులని అడ్మిషన్లు పూర్తిగా ఆన్లైన్లో జరుగుతుందని పూర్తి వివరాలకు 79829 29640 నంబర్ను సంప్రదించాలని కోరారు.

సాక్షి

Sat, 30 July 2022

<https://epaper.sakshi.com/c/>

31 లోగా అడ్మిషన్ తీసుకోండి

నవతెలంగాణ-మిర్యాలగూడ

డాక్టర్ బీ ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్, సబ్ మిషన్ ఈ నెల 31 లోగా తీసుకోవాలని స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ ఎన్.కోటయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2022 -23 గాను కె ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభమైనవని

నవతెలంగాణ

Sat, 30 July 2022

<https://epaper.navatelang>





www.namasthernews.in | ఆదివారం, ఆగస్టు 03, 2022 |

అడ్మిషన్స్ కు చివరి తేదీ ఈ నెల 31

నమస్తే న్యూస్ : మిర్యాలగూడ / నల్గొండ జిల్లా : డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కే ఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభమైనవి. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీ ఎన్. కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు .అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును .పూర్తి వివరాల డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు.అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ మరియు సబ్ మిషన్ ఈ నెల 31 వరకు అవకాశం ఉందన్నారు .

03-08-2022

సాక్షి

క్లుప్తంగా

16 వరకు 'ఓపెన్' అడ్మిషన్లకు గడువు

మిర్యాలగూడ అర్బన్ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ డిగ్రీ అడ్మిషన్ల చివరి తేదీ ఈ నెల16వరకు పొడిగించినట్లు కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ ఎన్.కోటయ్య మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటికే అడ్మిషన్లు ప్రారంభమయ్యాయని, అడ్మిషన్లు పూర్తిగా ఆన్లైన్లో జరుగుతాయని తెలిపారు. అడ్మిషన్ పొందాలనుకొనే వారు సర్టిఫికేట్లు రెండు జీరాక్స్ కాపీలు స్టడీ సెంటర్లో ఇవ్వాలని పూర్తి వివరాల కోసం 7382929640ను సంప్రదించాలని కోరారు.

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ గడువు తేదీ పెంపు

మిర్యాలగూడ,ఆగస్ట్ 02(నిజం న్యూస్)

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను KNM ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభమైనవి. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని KNM ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో- ఆర్డినేటర్ %చీ% కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును.ఆన్ లైన్ రిసిప్ట్ తో పాటు మీకు సంబంధించిన సర్టిఫికేట్స్ రెండు జిరాక్స్ కాఫీలు స్టడీ సెంటర్ లో ఇవ్వగలరు. పూర్తి వివరాల కోసం అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ మరియు సబ్ మిషన్ చివరి తేదీ 16-08-2022 అని తెలియచేశారు.



Need Reporters contact us:+919848581888-<https://epaper.nijamnev>

బిఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ డిగ్రీ అడ్మిషన్స్ గడువు తేదీ పెంపు

మిర్యాలగూడ-ఆగస్టు 02(ప్రజానిజం) : డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ 2022-23 గాను కెఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభమైనవని, అడ్మిషన్ నమోదు చేసుకునే వారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు ఓపెన్ డిగ్రీ కి దరఖాస్తును ఆగస్టు 16వ తేదీ వరకు(బిఎ, బికామ్, బిఎస్సి) గ్రూపు లకు గడువు పొడగించారని, విద్యార్థులు అడ్మిషన్లు నమోదు చేసుకోగలరని, కెఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో- ఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకున్న సర్టిఫికేట్ తో పాటు విద్య అర్హతలకు సంబంధించిన సర్టిఫికేట్ లను రెండు జిరాక్స్ కాఫీలు స్టడీ సెంటర్ లో సమర్పించాలని కోరారు. పూర్తి వివరాల కోసం డాక్టర్ బిఆర్. అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ సెల్ నెంబర్ : 7382929640 ను సంప్రదించాలని కోరారు.

040-LEARNER SUPPORT CENTRE

KNMGDC.MIRYALAGUDA

16-09-2022

అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్

గడువు తేదీ పెంపు : కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య

మిర్యాలగూడ-సెప్టెంబర్ 16(ప్రజాదేశం):

డాక్టర్ బిఆర్



అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కెఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ పొందుటకు గడువు తేదీని ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు పొడగించినట్లు అంబేద్కర్ ఓపెన్ డిగ్రీ కళాశాల కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు

తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యారత కలిగిన వారు అరులు అని అన్నారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాల కోసం పట్టణంలోని ఈదులగూడ కెఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉన్న డాక్టర్. బిఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ ను లేదా నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించాలని కోరారు. మరియు రెండవ, మూడవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్ మరియు టుషన్ ఫీజ్ తేదీ గడువును కూడా సెప్టెంబర్ 30వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు యూనివర్సిటీ ఉన్నత అధికారులు తెలియజేసినట్లు చెప్పారు.



డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ డిగ్రీ ప్రవేశాలకు గడువు పెంచినట్లు స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ ఎన్.కోటయ్య తెలిపాడు. 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి అడ్మిషన్ పొందేందుకు ఈ నెల 30వ తేదీలోగా ఆన్లైన్లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా డిగ్రీ ద్వితీయ, తృతీయ సంవత్సర విద్యార్థుల రిజిస్ట్రేషన్, ట్యూషన్ ఫీజు చెల్లించే గడువును ఈ నెల 30వ తేదీకి పొడిగించినట్లు తెలిపారు. వివరాల కోసం అభ్యర్థులు స్టడీసెంటర్ లేదా 7382929640 నెంబరులో సంప్రదించాలని కోరారు.

ఓపెన్ డిగ్రీ అడ్మిషన్ల గడువు పెంపు

మిర్యాలగూడ అర్బన్ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ డిగ్రీ అడ్మిషన్ల గడువు తేదీని ఈ నెల 30వరకు పొడిగించినట్లు కేఎంఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ అడ్మిషన్లు పూర్తిగా ఆన్లైన్ ద్వారా జరుగుతాయని, అడ్మిషన్లు పొందేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్, స్కూల్ సాసైటీ విద్యార్థత కలిగిన వారు అర్హులని తెలిపారు. అదే విధంగా ద్వితీయ, తృతీయ సంవత్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్, ట్యూషన్ ఫీజు తేదీ గడువును కూడా ఈ నెల 30వరకు పొడిగించారని చెప్పారు. పూర్తి వివరాలకు 7382929640 నంబర్ను సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.



నల్గొండ జిల్లా వార్తలు.. వే2న్యూస్. డౌన్లోడ్

 way2news
#IndiaReadsWay2News

మిర్యాలగూడ: ఓపెన్ డిగ్రీ అడ్మిషన్ గడుపు

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని ఓపెన్ డిగ్రీ ప్రవేశాల ఈనెల 30వ తేదీ వరకు పొడిగిస్తున్నట్లు కేఎఫ్ఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఓపెన్ డిగ్రీలో చేరాలనుకునే విద్యార్థులు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ తో ఆన్లైన్లో 30వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మరిన్ని వివరాల కోసం 7382929640 ఫోన్ చేయవచ్చు అని కోటయ్య తెలిపారు.

02-09-2022

ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్ గడువు పెంపు
మిర్యాలగూడ అర్సన్ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్
ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్లు పొందడానికి
ఈనెల 15వరకు గడువు పొడిగించినట్లు స్టడీ సెం
టర్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య శనివారం
తెలిపారు. అదే విధంగా ద్వితీయ, తృతీయ సంవ
త్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్, టూషన్ ఫీజ్ గడు
వు కూడా ఈనెల 15వరకు పొడిగించినట్లు వివ
రాలకు 7382929640ను సంప్రదించాలని కోరారు.
రక్షదానం మహాదానం

సాక్షి

Sun, 02 October 2022

<https://epaper.sakshi>

మిర్యాలగూడ

• మిర్యాలగూడ • నాగార్జునసాగర్ • దేవరకొండ

ప్రవేశ గడువు పెంపు

మిర్యాలగూడ పట్టణం, మ్యూన్సిపాలిటీ:
డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయంలో డిగ్రీలో ప్రవేశాలకు గడువు తేదీని
ఈ నెల 15 వరకు పొడిగించినట్లు మిర్యాల
గూడ కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ
సెంటర్ సమన్వయకర్త ఎన్.కోటయ్య శని
వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



నల్గొండ జిల్లా వార్తలు.. వే2న్యూస్లో డాన్లోడ్



way2news
#IndiaReadsWay2News

ALERT.. నల్గొండ: ఈ నెల 15 వరకు ఛాన్స్..

డాక్టర్ బీఆర్ అంబేడ్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయంలో వివిధ కోర్సుల్లో డిగ్రీ ప్రవేశాలకు గడువు తేదీని ఈ నెల 15 వరకు పొడిగించినట్లు మిర్యాలగూడ కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ సమన్వయకర్త ఎన్. కోటయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎన్. కోటయ్య కోరారు.

🕒 06:45 AM, 2nd Oct 2022

డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ గడువు తేదీ పెంపు

-కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య

మిర్యాలగూడ-అక్టోబర్ 01(ప్రజానిజం)

డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కె ఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ పొందుటకు గడువు తేదీని 15వ తేదీ అక్టోబర్ వరకు పొడిగించినట్లు, అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కెఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లేర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. పూర్తి వివరాలకు సెల్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించాలని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్ల గడువు పెంపు

ప్రభన్యూస్, మిర్యాలగూడ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం 2022-23 అడ్మిషన్లు పొందేందుకు గాను స్థానిక కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో ఈనెల 15వ తేదీ వరకు గడువు పొడిగించినట్లు స్టడీ సెంటర్ సమన్వయకర్త కోటయ్య తెలిపారు. అడ్మిషన్లు పొందేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్, సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్, తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యా అర్హత కలిగిన వారు అర్హులని తెలిపారు. అడ్మిషన్లు పూర్తిగా ఆన్ లైన్ జరుగుతాయన్నారు. ఇతర వివరాల కోసం 738292 9646 అనే ఫోన్ నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

Date: 02/10/2022, Edition: Nalgonda, Page: 15
Source : <https://epaper.prabhanews.com/>

040-LEARNER SUPPORT CENTRE

KNMGDC.MIRYALAGUDA

18-10-2022

ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్ల గడువు పెంపు

మిర్యాలగూడ: పట్టణంలోని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న అంటేడ్జర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ స్టడీ సెంటర్లో అడ్మిషన్లు పొందడానికి ఈ నెల 30 వరకు గడువు పెంచినట్లు స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. డిగ్రీలో అడ్మిషన్లు పొందాలనుకునే వారు ఇంటర్మీడియట్ మెమో లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్, తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సాసైటీ విద్యార్హత కల్గి ఉండాలన్నారు. అడ్మిషన్ల ప్రక్రియ ఆన్లైన్ ద్వారా జరుగుతుందని, మరిచిన వివరాలకు అంటేడ్జర్ స్టడీ సెంటర్ లో లేదా 7382929640 నంబర్ను సంప్రదించాలన్నారు.

దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

మిర్యాలగూడ పట్టణం, న్యూనటుడె: డాక్టర్ బీఆర్ అంబేడ్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయంలో డిగ్రీలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు గడువును ఈ నెల 30వరకు పొడిగించినట్లు మిర్యాలగూడలోని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వం డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ కోటయ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దరఖాస్తులు పూర్తిగా ఆన్లైన్లోనే చేసుకోవాలని సూచించారు. రెండో, మూడో సంవత్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్, ట్యూషన్ ఫీజు గడువును ఈ నెల 30వరకు పొడిగించినట్లు పేర్కొన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు తమను సంప్రదించాలని సూచించారు.

Date : 18/10/2022 EditionName :
TELANGANA(NALGONDA) PageNo :
04



మిర్యాలగూడ టౌన్: డాక్టర్ బీఆర్ అంబేడ్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో ప్రవేశాల గడువు పొడిగించినట్లు స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య తెలిపారు. 2022-23 విద్యాసంవత్సరానికి బీఎ, బీకాం, బీఎస్సీ కోర్సులలో ప్రవేశం కోసం ఈ నె 30వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. వివరాలకు 7382929640 నెంబరులో సంప్రదించాలన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీ

ప్రవేశాల గడువు తేదీ పెంపు

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 17 : 2022-23 సంవత్సరానికి గాను డాక్టర్ బీఆర్.అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వ విద్యాలయంలో ప్రవేశానికి ఈ నెల 30వరకు గడువు పొడిగించినట్లు కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీసెంటర్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్.కోటయ్య తెలిపారు. ప్రవేశాలు పొందాలనుకునే వారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమానస్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులని తెలిపారు.

నవతెలంగాణ అంబులెన్సులు.

ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ గడువు పెంపు

నవతెలంగాణ-మిర్యాలగూడ

డాక్టర్ బీఆర్ అంజేద్యూర్ సారస్వతిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2022-23 గాను కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్లో అడ్మిషన్స్ పొందడానికి గడువు ఈ నెల 30 వరకు పొడిగించినట్లు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్(లేర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్) కో- ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్, తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని తెలిపారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగుతాయని, పూర్తి వివరాల కోసం డా.బీ.ఆర్ అంజేద్యూర్ స్టడీ సెంటర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరని కోరారు.అదే విధంగా రెండవ మూడవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్ మరియు టుషన్ ఫీజ్ తేదీ గడువును కూడా ఈ నెల 30 వరకు పొడిగించినట్లు తెలిపారు.

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ గడువు తేదీ పెంపు

అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ మరియు సబ్ మిషన్ చివరితేదీ 30-10-2022

మిర్యాలగూడెం (అక్టోబర్ 17 నిజం న్యూస్)

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను KNM ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ పొందుటకు గడువు తేదీని 30-10-2022 వరకు పొడిగించినట్లు అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని KNM ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్(లేర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్) కో- ఆర్డినేటర్ N కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం Dr. B.R అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ ను లేదానెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు.అదే విధంగా రెండవ మూడవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్ మరియు టుషన్ ఫీజ్ తేదీ గడువును కూడా 30-10-2022 తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు యూనివర్సిటీ ఉన్నత అధికారులు తెలియజేసినట్లు చెప్పారు



Need Reporters contact us: +919848581888-<https://epaper.com>

డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ గడువు తేదీ పెంపు

...అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ మరియు సబ్ మిషన్ చివరి
అక్టోబర్ 30.....

మన నేటి తెలంగాణ అక్టోబర్ 17 (మిర్యాలగూడ): డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ పొందుటకు గడువు అక్టోబర్ 30 వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు, అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లేర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ కో- ఆర్డినేటర్. ఎన్ కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ ను లేదా 7382929640 నెంబర్ ను సంప్రదించగలరు. అదే విధంగా రెండవ, మూడవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్ మరియు టుషన్ ఫీజ్ తేదీ గడువును కూడా 30 వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు యూనివర్సిటీ ఉన్నత అధికారులు తెలియజేసినట్లు చెప్పారు.

అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ గడువు తేదీ పెంపు

-కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య

మిర్యాలగూడ-అక్టోబర్ 17(ప్రజానిజం)

డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2022 -23 గాను కెఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ పొందుటకు గడువు తేదీని ఈ నెల 30 వరకు పొడిగించినట్లు కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య తెలిపారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్నామని, పూర్తి వివరాల కోసం డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ ను లేదా నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించాలని కోరారు. రెండవ, మూడవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు రిజిస్ట్రేషన్ మరియు టుషన్ ఫీజ్ తేదీ గడువును ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు యూనివర్సిటీ ఉన్నత అధికారులు తెలియజేసినట్లు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



040-LEARNER SUPPORT CENTRE

KNMGDC.MIRYALAGUDA

03-11-2022



ఓపెన్ డిగ్రీ అడ్మిషన్లకు ఆహ్వానం

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 2 (ప్రభన్యూస్): డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయంలో 2022 - 23 విద్యా సంవత్సరం ఓపెన్ డిగ్రీ ప్రవేశం పొందగోరె అభ్యర్థులు ఈ నెల 5వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ ఎన్. కోటయ్య బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎలాంటి అపరాధ రుసుం లేకుండా ఈ నెల 5 వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు తేదీ పొడిగించినట్లు పేర్కొన్నారు. రూ.100 అపరాధ రుసుంతో 10వ తేదీ వరకు, రూ. 200 ల అపరాధ రుసుం తో 15 వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అలాగే ఈ నెల 6నుంచి తరగతులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇతర వివరాలకు 73829 29640 సెల్ నెంబర్ ను సంప్రదించవలసిందిగా కోరారు.

Date: 03/11/2022, Edition: Nalgonda, Page: 10
Source : <https://epaper.prabhanews.com/>

03-11-2022

F

క్లుప్తంగా

ఓపెన్ డిగ్రీ లో అడ్మిషన్ల గడువు పెంపు

మిర్యాలగూడ అర్బన్ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్లను పొందడానికి ఎలాంటి అపరాధ రుసుము లేకుండా గడువు తేదీని ఈనెల 5వతేదీ వరకు పొడిగించినట్లు కేఎస్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రూ.100 రూపాయల అపరాధ రుసుముతో ఈ నెల 10వ తేదీ వరకు, రూ.200 అపరాధ రుసుముతో 15వ తేదీ వరకు పొడిగించారని, అదే విధంగా ఈనెల 6 నుంచి 2022-23 సంవత్సరానికి గాను తర గతులు ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. అం

దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

మిర్యాలగూడ పట్టణం, న్యూసెంటుడే: అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయంలో డిగ్రీలో ప్రవేశానికి దరఖాస్తు గడువును ఈ నెల 5 వరకు పొడిగించినట్లు మిర్యాలగూడలోని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ కోటయ్య బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రూ. వంద అపరాధ రుసుముతో ఈ నెల 10 వరకు, రూ.200 అపరాధ రుసుముతో ఈ నెల 15 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. ఈ నెల ఆరో తేదీ నుంచి తరగతులు ప్రారంభమవుతాయని, మరిన్ని వివరాలకు 73829 29640 చరవాణిని సంప్రదించాలని సూచించారు.

Date : 03/11/2022 EditionName : TELANGANA
(NALGONDA) PageNo : 04



ఓపెన్ డిగ్రీ అడ్మిషన్లకు అహ్యేనం

మిర్యాలగూడ ఆర్ స్పెన్, నవంబర్ 2 ప్రఖాతవార్త దాక్టర్ బిఅర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయంలో 2022-23 విద్యా సంవత్సరం ఓపెన్ డిగ్రీ ప్రవేశం పొందే అభ్యర్థులు ఈనెల 5 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని స్టడీ సెంటర్ కో-ఆర్డినేటర్ ఎన్.కోటయ్య బుధవారం తెలిపారు. ఎలాంటి అపరాధ రుసుం లేకుండా ఈనెల 5వరకు దరఖాస్తు తేదీ పొడిగించినట్లు తెలిపారు. 100 అపరాధ రుసుంతో 10 వరకు, రూ.200ల అపరాధ రుసుంతో 15వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అదే విధంగా ఈనెల 6 నుండి తరగతులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

Date: 03/11/2022, Edition: Nallagonda(Nallagonda dist), Page: 2
Source : <https://epaper.vaartha.com/>



నల్గొండ జిల్లా వార్తలు.. వే2న్యూస్లో డౌన్లోడ్



way2news
way2.co/lp8V4

మిర్యాలగూడ: దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

మిర్యాలగూడ అంబేద్కర్ పార్వతి కవిత్వ విద్యాలయంలో డిగ్రీ ప్రవేశానికి దరఖాస్తు కడుగులు ఈనెల 5 వరకు పొడిగించినట్లు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజ్ స్టడీ సెంటర్లో కోఆర్డినేటర్ కోటయ్య బుధవారం సాయంత్రం తెలిపారు. వంద రూపాయల అపరాధ రుసుముతో ఈ నెల 10 వరకు 200 రుసుముతో ఈనెల 15 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. ఈనెల 6 నుంచి తరగతులు ప్రారంభమవుతాయని మరిన్ని వివరాలకు 73829 29640 సంప్రదించాలన్నారు.

🕒 06:55 AM,3rd Nov 2022